2. kolokvij iz TEORIJE KODIRANJA IN KRIPTOGRAFILJE

3. junij 2014

Priimek in ime:

Vpisna §t.: Vrsta: Kolona:

1. (545 = 10 totk) Linearen dvojiski [n, k, d]-kod C; je podan z nadzorno matriko

(a) Poisgite parametre [n, k, d] za kod C;. Koliko napak lahko popravi kod C,7?
(b) S pomotjo sindromov dekodirajte prejeto besedo y = 101011.
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X= Y + 00641000 = 100011

Vse naloge je treba ustrezno utemeljiti, samo odgovori ne Stejejo nic.
Vseeno pa ne pozabite napisati odgovorov!




2. (5+ 3+ 3 =11 totk) Pokazite, da velja

(a) Az(n,d) <243(n—1,d),
(b) A2(4,3) =2,
(c) Aa(5,3) =4.
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(9 tock) Fotografije so shranjene v formatu, pri katerem je vsaka pika predstavljena s petimi biti (32
barv). Te slike bi radi poslali po dvojiskem simetricnem kanalu z verjetnostjo napake (posameznega
bita) 0.01. Da slike ne bi bile popacene, je zazeleno, da se poljubna pika pokvari z verjetnostjo najve
0.01. Zato je pri prenosu potrebno uporabiti kode za popravljanje napak; vsako piko bomo predstavili z
eno kodno besedo. Predlagajte linearen [n, k, d]-kod s ¢im vegjo informacijsko zmogljivostjo, s katerim
se da doseti dovolj zanesljiv prenos: ocenite n in d ter nato kod predstavite z nadzorno matriko.
Predpostavimo, da pri dekodiranju popravimo |(d — 1)/2] napak po pravilu najblizjega soseda; Ce je

napak ve¢, izberemo nakljuéno vrednost (verjetno napac¢no).
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4. (5+5 = 10 togk) Dan je polinom g(t) = t4 43 + 12 + 1 s koeficienti iz obsega Zs in naj bo C = (g(t))
dvojigki kod z blo¢no dolzino 7.

(a) Pokaiite, da je C ciklicen kod z generatorskim polinomom g(t).

(b) Dolotite dimenzijo in razmaknjenost koda C.
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